

八国峰会昨天举行 胡锦涛赴德出席相关对话会

据新华社电 应德国总理默克尔和瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫邀请，国家主席胡锦涛6日乘专机离开北京，赴德国出席八国集团同发展中国家领导人对话会并对瑞典进行国事访问。

吴邦国在香港基本法十周年座谈会上说 香港高度自治权源于中央授权

据新华社电 纪念香港特别行政区基本法实施十周年座谈会6日在北京人民大会堂举行。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国在讲话中强调，香港特别行政区的高度自治权来源于中央的授权，香港特别行政区政治体制的最大特点是行政主导。

“5年内中国大学扩招438万人” 教育部称这个说法严重失实

据新华社电 针对近日有媒体报道的“5年内中国大学扩招438万人”，教育部有关负责人6日表示，该报道混淆了招生规模与在校生规模的概念，严重失实。《国家教育事业发展规划“十一五”规划纲要》提出，2007年普通本专科计划招生567万人，比上年增长5%左右。今后几年招生增幅将在3%~5%，而非扩大招生438万人。

“河南省对外开放重点区” 金水区是第一家也是唯一一家

本报讯 昨日，省开放办、省商务厅授予金水区“河南省对外开放重点区”称号，这也是目前我省唯一一家“对外开放重点区”。2002年至2006年，金水区累计新批外商投资企业84家，实际利用外资完成20525万美元，出口创汇完成51179万美元，吸引了沃尔玛、家乐福等10多家世界500强企业入驻。去年，金水区成为全市第一个实际利用外资突破1亿美元的县（市）、区。

省政府昨天表彰 235 位高层次人才

30 万元重奖小麦育种专家

许为钢培育的“郑麦 9023”连续 4 年居我国小麦收获面积首位

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日，省政府一次性拿出30万元人民币重奖小麦育种专家许为钢，奖励他培育出了优质强筋的小麦新品种“郑麦9023”，此品种连续4年居我国小麦收获

面积第一位。与许为钢一起获表彰的高层次人才，此次共有235位。

许为钢是我省第3位获得“全国杰出专业技术人才奖”称号的高层次人才。前两位获此殊荣的专家分别是安彩集团的李留恩、许继集

团的王继年。昨日，除许为钢获奖30万元外，2006年度享受国务院特殊津贴的95位专家每人获得2万元的一次性奖励，省级学术技术带头人和“新世纪百千万人才工程”国家级人选，每人也分别获2000元、5000元。

副省长王菊梅在会上说，一些领域由于缺少高层次人才，影响了这些领域的创新。全省上下在做好高层次人才引进、培养、使用等工作的同时，要大力宣传他们取得的工作业绩，最大限度地发挥他们的辐射带动作用。

一个慈善计划正在我省展开 让 120 个贫困孩子 2008 年到北京看奥运



昨日上午，“奥运圆梦之旅”慈善捐助活动在我省启动。这项爱心计划承诺，善款将定向用于全省各地约120名贫困儿童2008年赴北京观看奥运会，剩余款项将用于其他帮扶项目。自今年6月6日至2008年8月8日，深航将从每个乘坐郑州航班乘客的机票中捐出一元钱用于该项计划。图为仪式上空姐用手语演唱《感恩的心》。

晚报记者 王菁/文 常亮/图 线索提供 隋伟 林杰

坚持科学发展 加快中原崛起·文化河南篇

禅宗少林，嵩山流淌的文化音符

□晚报记者 卢曙光 实习生 丁垒

有这样一个剧场，设在险峻的嵩山峡谷之中：美轮美奂的山林清泉，若隐若现的古刹禅院，构成演出的真实背景；环绕立体声音响与现场的水声、风声、虫鸣等自然声构成全景式立体声场；艺术灯光也使沉睡万年的中岳佛山重放异彩，光照人间。近日，记者有幸来到现场，感受到了一种现实中的梦幻，感受到了一种禅宗文化的博大精深。这就是《禅宗少林·音乐大典》的实景演出剧场。

蒲团上体味 天籁禅韵

“明月松间照，清泉石上流”。静谧的嵩山山坳，一阵荡人心魂的禅钟之后，听者内心的杂念荡然无存。这里是距登封市南10公里的待仙沟，簇簇灯火中，一个个蒲团排列起来，观众坐于其上，一种佛家的虚空与宁静自然而然。

瀑布飞泻直下，打坐的僧人却定格在佛的境界中，纹丝不动。达摩身影在禅境里出现，村姑浣女从唐诗里走来，菩提树的浅唱，空山雨后的喧闹，僧与俗的低吟，一

切都在溪流声中化成清凉禅意……音乐大典向观众展现了禅与武的和谐，动与静的和谐，禅居生活与村民生活的和谐。及至自然和谐的“禅颂”在天地通融的圆满中响起时，嵩山中，山谷与人、人与心都似乎融为一体。

整个表演按音乐结构排列分为《水乐·禅境》《木乐·禅定》《风乐·禅武》《光乐·禅悟》《石乐·禅颂》5个篇章，通过少林僧侣的现场唱颂、春夏秋冬的景观变化、直指心性的佛门音乐引导观众领略天籁禅韵。演区面积近3平方公里，最高点在海

拔1400米处。

世界级人才 组成豪华班底

以壮丽的中岳嵩山为舞台，以禅宗文化和少林武术为底蕴的《禅宗少林·音乐大典》是河南省第一台大型实景演出项目，于2006年10月17日晚隆重首演，2007年3月开始正式常年演出。

项目一期投资1.15亿元的《禅宗少林·音乐大典》有着豪华的创作班底：总制作人是曾成功策划并制作了我国第一部山水实景演出

《印象·刘三姐》的梅帅元，原创音乐和艺术总监由曾荣获“奥斯卡电影原创音乐奖”的谭盾担任，中国佛教协会副会长、少林寺方丈释永信大师亲自担任少林文化顾问，著名学者易中天教授担任哲学顾问，舞蹈编导黄豆豆等都是国内一流的艺术家的。

一个根植中原的文化品牌

如何依托丰富的民族文化资源，着力打造自身的文化品牌？《禅宗少林·音乐大典》给出了答案。可以说，《禅宗少林·音乐大典》的成

功演出是探索如何加快发展河南文化产业，深化文化体制改革，大力推进文化建设的又一成功案例。

以少林寺这一文化品牌的无形资产为依托，以少林武功和禅宗文化为具体对象的一条龙式的文化发展模式，既保证了文化传统，又坚持了艺术创新，在整体风格上做到了古典与现代的结合。是为中原人民乃至全世界献上的一份厚礼。

车辆违法查询

96001100 罚分早查防未然
固话和小灵通均可查询

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈，药质劣，必然被淘汰；疗效差，注定要出局。重质量，疗效好，才能更长久。排毒养颜胶囊重质量，疗效好。连续畅销12年。盘龙云海药品的质量是生命，严把疗效关，绝不让一粒不合格药品出厂。这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴胀，汽车拥堵，工厂林立，浓烟滚滚，环境的污染与日俱增；化肥农药的大量使用，食物中的化学沉淀物越来越多，大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高，人们饮食口味，造成人体新陈代谢紊乱，使得新陈代谢过程中的废物堆积，形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏器、组织、细胞的功能障碍，气血不和，阴阳失调，气机阻滞，引发多种疾病，如：便秘、痤疮、面色萎黄等。针对这种情况，盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害，打通人体排毒管道，通过排毒主通道——消化道将体内毒素排出，并通过滋补肝肾，开窍行气等奇妙的地方配伍，益气活血，通便排毒，调整机体状态平衡，使机体的机能活跃正常，气血流畅，气机多通，阴阳平衡，从而达到排毒养颜的目的，并对便秘、痤疮、面色萎黄有直接的治疗作用。

排出毒素 一身轻松

国药准字Z2000005 0101甲类 每盒广告1支 23000101030号
请仔细阅读说明并遵照用法服用或在药师指导下按法服用。批号：070502 生产日期：详见说明。

全国免费服务热线
8008898999

云南盘龙云海药业有限公司